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Rozumienie ze stuchu

Wvmagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegélowe odpowiedz
0golne (1 pkt)

1.1. C
o 1.2. 2.3) Uczen znajduje w teks$cie okreslone D
I. Rozumienie 1.3. informacie. A

wypowiedzi. 1.4, E

Ucsert rosumie 2. 2.2) Uczen okresla gtbwna mysl tekstu. C

proste, krétkie 3. 2.2) Uczeh okresla gtéwng mysl tekstu. A

wypowiedzi ustne 4. 2.4) Uczen okresla intencj¢ nadawcy/autora tekstu. B
artykutowane 5. 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. C
W Sggg ;:lélz’wej 6. _2.3) Ucze_ﬁ znajduje w tekscie okreslone B
odmianie jezyka [...]. informacije.
7 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone A
' informacje.
Rozumienie tekstéw pisanych

Wvymaaania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogolne (1 pki)

8.1. 3.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. B

8.2. 3.1) Uczen okresla gtowna mysl tekstu. A

1. Rozumienie 83 ;3.3) Ucze':n znajduje w tekscie okreslone A
N informacje.

wypowiedzi. o1 B

) , = 3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegolnych
Uczen rozumie [...] 9.2. czeéei tekstu A
proste wypowiedzi 9.3. ¢ ' E
pisemne [...]. 9.4. C
10.1. ) o . D
102 3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy B
10' 3' poszczegdlnymi czesciami tekstu. A
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Znajomos¢ Srodkow jezykowych

Wymaagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogolne (1 pki)

11.1. jardin

I. Znajomo$¢ 11.2. coche
srodkow 1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem

jezykowych. 11.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, taza

gramatycznych, ortograficznych) [...].

Uczen postuguje sie 11.4. gueso
podstawowym -
zasobem srodkow 11.5. cocina

Jezyvkowych

(leksykalnych, 12.1. Estos
gramatycznych, ]

; 12.2. regresd

ortograficznych) [...]. 1. Uczen postuguje sie podstawowym zasobem :
12.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, piernas
ramatycznych, ortograficznych) [...].

124 gramatycznych, ortograficznych) [...] rabaja

12.5. cubanas

Wypowiedz pisemna

Wymagania

. Zadanie Wymagania szczegolowe
0golne
I11. Tworzenie 13.1. 7.2) Uczen uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.
wypowiedzi. 13.2. 5.1) Uczen opisuje czynnosci.
Uczen samodzielnie 13.3. 7.2) Uczen uzyskuje i przekazuje informacje i wyjasnienia.
formutuje krotkie, 13.4. 5.5) Uczen wyraza i uzasadnia swoje poglady.
proste i zrozumiate
wypowiedzi [...] 13.5. 5.1) Uczen opisuje ludzi.
pisemne.

Uszczegotowienie kryteriow oceniania

1. Zdajacy otrzymuje 2 punkty, jezeli udzielit pelnej odpowiedzi, zgodnej z trescia pytania
I zamieszczonym w arkuszu materiatem ikonograficznym (jezeli pytanie dotyczy materiatu
ikonograficznego), odpowiedzial na pytanie pelnym zdaniem, a odpowiedZz jest bezbtgdna
lub wystepuja w niej drobne biedy.

2. Zdajacy otrzymuje 1 punkt, jezeli:
a) wudzielit pelnej odpowiedzi, zgodnej z treécia pytania i materiatlem ikonograficznym
(jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego), w ktérej wystepuja powazne

biedy,

b) udzielit niepetlnej odpowiedzi*, ktora jest bezbledna lub wystepuja w niej drobne

bledy,
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c) odpowiedz zdajacego jest zgodna z trescig pytania i materialu ikonograficznego (jezeli
pytanie dotyczy materialu ikonograficznego) oraz w pelni poprawna jezykowo,
ale zdajacy nie odpowiedziat pelnym zdaniem (np. uzyt rownowaznika zdania).

3. Zdajacy otrzymuje 0 punktdw, jezeli:

a) udzielit odpowiedzi niezgodnej z treScia pytania i/lub materiatem ikonograficznym
(jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego),

b) udzielit odpowiedzi, ktora jest niekomunikatywna,

C) udzielit niepelnej odpowiedzi*, w ktorej wystepuja powazne biedy,

d) nie odpowiedzial pelnym zdaniem (np. uzyl rownowaznika zdania) i odpowiedz
nie jest w petlni poprawna jezykowo,

e) udzielit odpowiedzi w jezyku polskim,

f) nie udzielit odpowiedzi na pytanie lub odpowiedziat wymijajaco, np. Nie wiem.

4. Za poprawny uznajemy zapis liczebnika cyfra.

Ocena odpowiedzi komunikatywnych i zgodnych z trescia pytania/materiatu
ikonograficznego (jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego)

odpowiedz | drobne powazne

poprawna btedy btedy
odpowiedz pelna 2 2 1
odpowiedz niepetna* 1 1 0
rownowaznik zdania 1 0 0

*np. Zdajacy odpowiedziat tylko na czg$¢ pytania lub jego odpowiedz jest czgsciowo zgodna

Z tredcia pytania i/lub materiatem ikonograficznym.

Ocena przykladowych odpowiedzi uczniow

Zadanie

Przyklad

Odpowiedz ucznia

13.1.

1.

Estas personas estan en la estacion de trenes.

En la estacion.

En station.

13.2.

Este chico ve la tele.

El chico viendo television.

Este chico juga en tele.

13.3.

Juega al tennis.

El tenis.

Hace deporte.

13.4.

Este hombre quiere viajar.

Por que ir en Africa.

Avion.

13.5.

Este hombre tiene gafas.

El pelo negro, las gafas.
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El tiene sapatos negros.
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